

資料輯剪館圖書院體育台灣立國

日期 780906 版面 二版

分類 籃球

來源

民生報

版面 二版

賽籃杯洲亞屆15
②導報列系



據同馮 記報本

有我，就有票房！

主辦單位 重視中華隊

出賽即有電視轉播，現場廣告效果也為之加倍，廠商自然趨之若鶩。

• 中華男籃隊在歷屆亞洲杯戰績雖並不盡理想，但一直很受廣大觀眾甚至主辦單位的歡迎。各國承辦亞洲杯都要承受龐大的財務壓力，收入完全依賴場內廣告看板、電視轉播權及門票維生，而中華隊正是大會收入的泉源。

由於我國外匯存底豐厚，工商團體也正在擴展國際行銷管道，為提升產品及商標的知名度，中華隊

上屆曼谷亞洲杯的球場廣告即由我國承攬，非但廣告公司賺了一票，更為大會帶來了一筆財源。

去年的菲律賓亞青杯籃賽，也是由國內運動經紀公司承包，效果也不錯。

大陸這次辦亞洲杯，當然不會放棄這筆財源，去

籃球、法律兩邊站！

籃協壯士斷腕 決取消「仲裁委員會」

【本報訊】全國籃協仲裁委員會去年三月以法律觀點為依據，裁處自台元拿了四十五萬元退休女國手許翠齡復出打電信隊勝訴，引起了軒然大波，昨天傍晚經籃協新任理事長王人達與幹事部開至密商後，以壯士斷腕決心正式宣告取消這個委員會。

仲裁委員會取消後，使得籃球人極力主張的「籃球的歸籃球、法律的歸法律」論調獲得最後勝利，而仲裁委員會的壽命也因此只有短短一年半。

昨天參與籃協密商的除理事長王人達外，另有副理

的法界人士組成，成員包括主任委員鄭森榮，副委員彭駿，委員鍾榮吉、林清文、尚其武、葉潛昭、黃主文、陳聰明等。

這個委員會去年初成立迄今，只裁處了許翠齡案，當時以獨立於籃協「球隊球員管理辦法」之外的法律觀念做為審判依據，引起籃壇普遍不滿，由於功能不彰，昨天乃慘遭「腰斬」。

昨天參與籃協密商的除理事長王人達外，另有副理

年即與國內的高士商運動經紀公司簽約，抬面上的合約價格是二五〇萬人民幣，外加暗盤，都得靠中華隊與賽才能得到的收入。

據瞭解，目前三家電視台與這家公司簽定的轉播權利金為三萬美金；看板廣告也相當不錯，其中又以韓國廠商最為熱中，美商則受了天安門事件的影響暫時裹足不前，國內企業僅以唱片業及家電業較多，其他廠商態度比較保守，意願並不強。廣告之外，不論泰國、馬來西亞辦比賽，他們都是以華裔球員為主力，當地球迷也以華人為多，中華隊赴會，對票房影響至鉅。大陸的籃球人口及觀眾僅次於足球，中華男籃隊首次「登陸」，必然會吸引廣大的球迷觀戰，受歡迎的程度已不言可喻。

